
FINGER ON THE PULSE

NCAA PAY TO PLAY
THE NORTHEAST SAYS YES
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California passed a law, in conflict with NCAA rules, that will allow college athletes to be paid for sponsorships. 
That got us thinking, how do people across the country feel about this polarizing issue? 

NORTHEAST IS EVEN MORE IN FAVOR
than those in CA’s own backyard

THOUGH THE WHOLE COUNTRY IS SLIGHTLY MORE LIKELY TO BE AGAINST
they are torn over the debate

For more information about the data please contact: Stephen Hall, shall@horizonmedia.com
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